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Телеком Аустрија понудио је данас Влади Србије износ до 1,1 милијарде евра за 51
одсто акција Телекома Србије, саопштила је аустријска компанија.

  

Нова понуда Телекома Аустрија предвиђа исплату 800 милиона евра одмах и додатне
годишње исплате у наредних девет година, тако да укупна вредност трансакције буде
до 1,1 милијарду евра, наводи се у саопштењу. Минимална цена коју је Влада одредила
за преузимање 51 одсто капитала Телекома Србије је 1,4 милијарде евра. Како се
наводи у саопштењу Телекома Аустрија који је у Србији власник мобилног оператера Вип
мобајл, из побољшане понуде за већински удео у Телекому Србија искључена је ранија
обавеза инвестирања.

  

Првобитна понуда Телекома Аустрија достављена 21. марта, обухватала је цену од 800
до 950 милиона евра за 51 одсто акција Телекома Србија и капитална улагања од 450
милиона евра за три године. Како се истиче, побољшана понуда је условна и, као и
првобитна, зависи од одобрења Комисије за заштиту конкуренције у Србији о
концентрацији на тржишту и договора о структури трошкова Телекома Србије у
одређеном периоду.

  

Састанак Радне групе Владе Србије за продају Телекома требало би да почне данас у
15.00 сати, казали су агенцији Бета у Министарству финасија Србије. Влада Србије има
80 одсто акција у Телекому Србије, а грчки ОТЕ има 20 одсто.

  

Првобитним планом било је предвиђено да Влада Србије прода 31 одсто акција у
Телекому, а грчки ОТЕ свих 20 одсто акција, ако се постигне одговарајућа цена. Телеком
Србије поседује компанију Телеком Српске у РС, у Босни и Херцеговини, и Мтел у Црној
Гори. Група Телеком Србија остварила је у 2010. години нето добит од 17 милијарди
динара што је био раст од 27,6 одсто у односу на претходну годину, и најбољи пословни
резултат у историји те компаније.
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Телеком Аустрија послује у осам земаља, има 22 милиона корисника и 2010. годину је
завршио са 4,7 милијарди евра прихода.

  

(Бета)
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